

Юлія Котелянець
24.11.2021

**Про громадське обговорення програми підвищення кваліфікації
«Розвиток фахових компетентностей вихователів закладів дошкільної
освіти вихователів закладів дошкільної освіти»
за спеціальністю 012 Дошкільна освіта**

1. Найменування органу, який проводив обговорення:

Центральноукраїнський державний педагогічний університет
ім. В.Винниченка

**2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на
обговорення:**

Проект програми підвищення кваліфікації вихователів закладів
дошкільної освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій.
Проект програми було розміщено 03.11.2021 на офіційному вебсайті
Центральноукраїнського державного педагогічного університету
ім. В.Винниченка

(<https://www.cuspu.edu.ua/ua/universitytet/viddil-zabezpechennia-iaкости-ta-tsyforovoho-suprovodu-osvity/elektronni-konsultatsii-z-hromadskistiu>).

Зауваження та пропозиції до проекту наказу приймалися до 27.11.2021 на
електронну адресу: youliana15us@gmail.com

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

В обговоренні взяла участь директорка ЗДО № 22 «Оленка» м.
Кропивницький

**4. Інформація про пропозиції, що надійшли до
Центральноукраїнського державного педагогічного університету
ім. В.Винниченка за результатами обговорення:**

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від
одного респондента.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Пропозиції, що надійшли до проекту акта: 1 не враховано.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

громадського обговорення програми підвищення кваліфікації вихователів закладів дошкільної освіти «Розвиток фахових компетентностей вихователів закладів дошкільної освіти вихователів закладів дошкільної освіти» за спеціальністю 012 Дошкільна освіта

Проєкт програми	Пропозиції до проєкту програми	Автор	Інформація про врахування пропозицій та зауважень
Програма підвищення кваліфікації вихователів закладів дошкільної освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта	Хотілось би приділити увагу новому питанню для дошкільної освіти «Внутрішня система забезпечення якості освіти», яка має чотири основних напрями для самооцінювання освітньої діяльності та управлінських рішень. Сама внутрішня системи забезпечення якості освіти передбачає в собі сукупність умов, процедур та заходів у ЗДО, що забезпечують ефективність освітніх і управлінських процесів, які безпосередньо впливають на якість освітнього процесу, формування ключових компетентностей дітей раннього та дошкільного віку, сприяють всебічному розвитку особистості	Директорка ЗДО № 22 «Оленка» м. Кропивницький	Не враховано Вважаємо, що дане питання доцільно розглядати на курсах підвищення кваліфікації керівників ЗДО